

新聞稿-即時發布

太古酒店居舍系列“異國的相遇”藝術之旅 “初露蜂芒” 第二站即將登陸香港



香港，2019年5月24日—太古酒店旗下居舍系列的首屆藝術項目——「異國的相遇」早前在3月至4月於北京瑜舍亮相，並在2019年下半年分別於香港奕居、上海鑄舍和成都博舍展出。藝術之旅的第二站在香港奕居成功啟幕，於開幕派對中邀請了媒體、貴賓和居舍系列的朋友聚首一堂，慶祝客座藝術家卡佳·洛爾（Katja Loher）和香港風水設計師 Thierry Chow 聯手合作的藝術專案。

這次藝術項目「異國的相遇」以「初露蜂芒」為主題，邀請跨媒體藝術家 Katja 以她獨特的「影視雕塑」的藝術形式與居舍系列合作。受中國五行一金、木、水、火、土的啟發，將自然從科技中釋放，帶到居舍系列旗下四家酒店，緊密聯系起當地與全球文化。

香港是一座連接中西方文化的城市，兼具東方風水文化與西方文化色彩。借此為靈感，太古酒店特邀本土風水設計師 Thierry Chow 加入到此次藝術創作之中。她與 Katja 有著類似的創作理念，以獨特而富有啟發性的見解，提出全新的現代風水概念。Thierry 本人也將出現在本次拍攝的影像中，她將在香港不同的場景中詮釋五行元素。此次藝術作品將於酒店的多個樓層（L4、L6、L49）進行展出，使賓客感受五行觀、風水文化與當代藝術、現代設計的相互碰撞，體驗妙不可言的五行藝術世界。

Thierry 的父親周鴻銘先生是香港最受尊敬的風水大師之一，自2011年，她便在父親指導下學習風水。而於加拿大多倫多謝裡登學院進修應用插圖學士的經歷，讓她將周圍環境的潛力，應用於設計的各個方面，賦予風水文化全新的藝術表達。

太古酒店行政董事施睿忠（Toby Smith）先生表示：「藝術與設計是我們的核心之一。來到這裡的每一位賓客都對藝術和文化有著獨特的熱忱，他們希望尋求與眾不同的體驗。太古酒店一直努力嘗試激發靈感的新方式，並將它們與當地文化緊密地聯系起來。這樣的藝術理念在於打破文化界限，強調共存精神。我們與每家酒店所在城市的藝術場所都有著長期的合作關係，這次的藝術專案正是最好的印証。」



THE HOUSE
COLLECTIVE
居舍系列

「異國的相遇：初露蜂芒」從今天起至 6 月 21 日將登陸香港奕居。為追求更豐富的藝術體驗，Café Gray Deluxe 根據五行元素特別調出五杯雞尾酒，賓客可於展出期間享用，感受妙不可言的藝術世界。

欲了解更多有關「異國的相遇」藝術專案的信息，請瀏覽：<https://the-house-collective.com/sc/the-experiences/the-art-programme>

-完-

關於居舍系列

居舍系列品牌酒庖系列由位于北京乚瑜舍、香港乚奕居、成都乚单舍和上海乚鑄舍等多家亞洲區內精品獨立酒庖組成，致力為有品位乚旅客打造獨特、親切及個性化豪華旅遊住宿體驗。每一家居舍系列乚酒庖各具特色，設計匠心獨運，展示高雅氛圍并提供無與倫比乚獨特住宿體驗。

更多信息，請聯系：

穆靜如小姐 – 品牌及傳訊總監

太古酒店

電話: +852 2844 8998

郵件: teresamuk@swirehotels.com

蔡峭雲小姐 – 高級市場推廣經理

太古酒店

電話: +852 2844 4068

郵件: jaimechua@swirehotels.com

尹悅菲小姐 – 高級客戶執行

Reuter Communications

電話: +86 21 6225 5328

郵件: erica.yin@reutercomms.com / SwireHotels@reutercomms.com

香港奕居

香港金鐘道 88 號太古廣場

www.upperhouse.com/tc



THE HOUSE
COLLECTIVE
居舍系列



Thierry Chow 和 Katja Loher



香港奕居 L6



香港奕居 L6



香港奕居 L6



香港奕居 L4